

有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取报料奖

瑞安日报-报料王

发言即可获此勋章

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

公开 发布

微博抽奖活动

瑞安电影城

友情赞助奖品

www.ruianmovie.com

http://weibo.com/radyc

2012 即将过去,最感动、最难忘、最幸福 @瑞安日报 报料王吧

说出2012年你之最

R 我的2012
Rui bao Tel 6688 6688

在过去的一年里,有过笑容,有过泪水。用微博告诉我们,2012年你最感动、最难忘、最遗憾、最幸福的事。将微博@瑞安日报-报料王,图文皆可,届时将选取部分刊登在《瑞安

日报》上,有话费哦。

@卖睡衣-换大米:2012年,是我磨难的一年。上大三的妹妹因脑癌去世,父亲出车祸脑部受伤,爱人赌博倾家荡产。2012年,是最坚强的一年,什么都会过去的,加油!

@江湖人称咪嫂:2012最幸福的事:相遇相识相知已数年,把一生托付给他是我做出的最慎重的决定,求婚的时候他说要娶我一辈子的专职司机。人生最幸福之事莫

过于,无论发生何事,身边都有一个百分百信任你、支持你、珍惜你的人。2012年12月12日我们领证啦,从此福祸相依,不离不弃!

@胡古月--大胖纸:转眼间2012就要过去了,最难忘的是父母一起准备的那顿年夜饭(如图)。其实人生也就是这样,父母安康,朋友两三,一个懂自己的恋人,足矣!

(孙文静)



价值几十元的雨刮器都有人偷 车主很无奈

今日导听

FM91.0 瑞安电台

11:00-12:00 食乐天天

吃喝玩乐全网罗,空中交易最方便。秒杀项目:TETE私家芝士蛋糕价值138元的原味纽约芝士蛋糕。

15:00 16:00 91非常娱乐

介绍最新的娱乐资讯,点评娱乐事件。还有娱乐答题,听众可以通过短信的方式来参与。

瑞安有线广播·新农村频道

10:30-11:00 乡土乡音

温州华福畜牧有限公司养殖配套种植瓯柑,记者带你了解详情。

@潇莹麦麦雨:瑞安日报-报料王 雨刮器被偷了一个,太缺德了吧,这年头没什么好偷的了,大家小心。不过雨刮器怎么防盗啊,有没有网友可以支招?

记者核实

昨日,记者联系上了@潇莹麦麦雨,她说12月13日下班开车回家突然下起了小雨,启动雨刮功能时发现副驾驶座位前方的雨刮器不翼而飞了。真是逆天了,连几十元的雨刮器都有人偷,有没有网友可以支招如何防止雨刮器被偷啊?@潇莹麦麦雨询问。

微博转发后,不少网友表示也曾遭遇过此类事件。有网友说,@潇莹麦麦雨还算幸运的,只是被偷了副驾驶位置的雨刮器,上次倾

盆大雨,驾驶位置前面的雨刮被偷,一路开回家那叫一个战战兢兢,生怕会出车祸;也有网友调侃,小偷当道,看来以后雨刮器不用时最好取下锁在车内,用时再装回去。小偷偷雨刮器能做什么呢?网友猜测,要么是直接贱卖给路边的维修店,赚几块钱;要么就是小偷自己的雨刮器被偷或者坏了,而雨刮器又在保险范围之内,所以就直接去别人车上拆了一对装在自己车上。

网友认为,偷雨刮器是极不道德的也是违法的,虽然雨刮器不是什么值钱的东西,但是关系到行车安全,若车主没有及时修理,一旦遇到雨天,容易发生交通事故。

市交警大队玉海中队民警提醒各位车主,平时要把车停在安全地带,最好是有人看管的停车场,一旦发现雨刮器被偷应及时处置,以保证行车安全。

(项颖)

我市全力创建省级药品安全示范市

5镇10街道全面完成创建工作

通讯员 金高周 阮海英 记者 陈丹丹 陈希林

自2010年开始,我市积极推进药品安全示范镇街创建活动,经过3年努力,全市5镇10街道已全面完成创建工作。

11月27日至28日,省级药品安全示范县验收小组先后检查了安阳街道和塘下镇药品安全示范镇街创建情况,现场抽查了该两个镇(街道)辖区内的社区过期药品回收点、医疗机构和药品经营企业,走访了浙江天瑞药业有限公司、浙江惠仁医药有限公司、市益生堂医药连锁有限公司等多家市级涉药单位,并展开群众知晓率和满意度调查。通过查现场、看台账、听汇报,对我市2012年药品示范市创建工作进行全面验收,进一步提升药品安全监管水平,为市民构筑药品安全保障网。



健全监管机制 严把药品质量关

近年来,市药监局坚持以依法行政、科学监管为行动指南,将日常监管和专项整治相结合,通过严格药械全程监管,切实加大抽检力度,积极开展专项整治,深化“两网一规范”工作,规范药品市场秩序,降低市场风险,至今未发生药械安全事故。

在生产环节,该局加强对药品生产企业和医疗器械生产企业的日常检查和系统检查,从源头保证药械质量,在流通环节,重点检查药品

创新工作举措 当好安全守护神

自创建省级药品安全示范市以来,该局扎实开展各项工作,创新工作举措,使得创建工作迈出了实质性步伐。

全面实施信息化监管。从2011年开始全面开展药品在线监管信息化建设,在全市各药品生产、经营、使用单位安装电子在线监管软件,信息化监管覆盖面达100%。依托平台,开展涉药单位药品购销动态检查、在线远程QQ视频巡查、假劣药品信息数据比对等工作,实现信息互通、数据共享、实时监管。

加快推进涉药单位信用体系建设。先后出台《药械生产经营企业药品质量信用分类管理实施办法》、《医疗机构药品(医疗器械)安全信用分类管理实施办法》等有关制度,实现全市涉药单位信用体系建设全覆盖。建立企业监管和诚信档案,连续多年开展示范药房、示范药店、医疗器械诚信经营企业等评选活动,取得了很好的社会效益。

不断完善不良反应监测体系。2008年成立了市药品(医疗器械)不良反应监测中心。全市共设置了50个监测点,落实专人负责。为有效防止药物滥用,扎实开展医疗机构合理用药监测工作,全市28家镇街以上医疗机构均建立了处方评估制度,并按月进行抽查评估。

批发企业的特殊药品、温湿度在线监控等管理情况,在使用环节,对辖区内所有725家医疗机构进行了监督检查,检查覆盖面达100%。

此外,该局落实专人负责药械抽检工作,认真完成年度抽检工作任务。同时深入开展非药品冒充药品、药品生产流通领域专项整治等一系列专项整治活动,有效打击药械生产流通领域的违法行为。健全药品监督网络及药品供应网络,不断提高药品规范化建设水平,净化市场秩序。

努力提升药品应急能力。2007年制定出台了《瑞安市重大药品(医疗器械)安全事故应急预案》和操作手册。成立市、镇(街道)两级药品安全事故应急处置领导小组,下设专家组、调查组、处置组等应急处置队伍。通过开展演练,逐步完善重大药品安全事故应急组织、响应、处置及保障体系内容,提高指挥、协调、快速处置能力。

不断深化社会药学服务。从2002年开始,每年均对1500人次以上的涉药单位从药人员和药师队伍进行集中培训,提高药师队伍服务意识和专业水平。今年实施了千名药师素质提升工程,并将其列入食品药品监管部门“十大互学互比”项目之一。同时,引导涉药单位积极开展各具特色、形式多样的药学服务活动,发挥药师专业特长,让广大群众真正享受到合理用药的专业指导。

开展家庭过期药品回收工作。从2008年开始,建立常态化过期失效药品回收机制和平台。今年进一步完善网点布局,深入开展回收进社区活动,在一些社区、居民住宅小区门口设置回收箱,方便群众就近送药。回收点从2008年的45个增加到现在的125个。今年回收过期药品3000多盒(瓶),货值3万余元。

加强宣传引导 营造良好安全氛围

为营造全民关心药品安全,全面参与示范创建的良好氛围,该局牢固树立“宣传也是监管”的理念,不断加大药品安全的宣传教育力度。

今年以来,共发放知识读本、示范创建手册、宣传海报、宣传围裙、宣传袋等8万余份(个),群众药品安全知识知晓率达85%。利用报纸、电视、电台、网站等媒体开展药品法律法规、药物预警和合理用药宣传,尤其是借助市政协“榕树下”栏目,专题探讨家庭过期药品的危害与回收管理工作,受到了广大群众的广泛关注。

同时,该局大力开展药品安全知识进机关、进社区、进学校、进农村、进工厂等五进宣传活动,确保宣传工作在基层取得实效。在3.15消费者权益日、9月安全用药宣传月、12.4法制宣传日等时期,开展广场大型宣传活动。今年共开展药品安全法律法规、药物预警和合理用药宣传咨询活动14次,累计发放宣传资料2万余份,接受群众咨询1000余人次。

食品药品安全

瑞安市食品药品监督管理局 联办